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 1024 ينايرامتحان دور          جامعة بنها                      
  تيار متردد وفيزياء حديثةمادة                          عمومكمية ال

  )رياضة( تعميم أساسيتربية  الرابعةلفرقة ا

    د./صلاح عيد ابراهيم حمزة
 12/1024/ 23تاريخ الامتحان 

 إجابة السؤال الأول
 

سم  مع  كتابة القانون المستخدم لحساب القيمة المكافئة لتوصييل كيم مين وضح  بالر  .1
عميي  فين( مكثف3) زي( ثمثة ممفات عمي التوا2) يلعمي التوا اتمقاومثمثة ( 1)

 .زيالتوا

 
 ي هو لموصمة عمي التوا اتمقاومثلاثة القانون المستخدم في حالة   (2)
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 ي هوز القانون المستخدم في حالة ثلاثة ممفات موصمة عمي التوا  (1)
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 لي هوحالة ثلاثة مكثفات موصمة عمي التواالقانون المستخدم في  
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 أكتب فكرة مبسطه عن مولد التيار المتردد مع الرسم .2

يتولددد فددي الممدد  قددوة دافعددة كهربيددة  Bعنددد دوران ممدد  فددي مجدداس مكنافيسددي كثافددة فيضددة 

وكثافددة  وسددرعة الدددوران  Aتأثيريددة عكسددية. هددوة القددوة الدافعددة تتناسددل مدد  مسدداحة الممدد  

 . Bالفيض المكنافيسي 
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 وتعفي قيمة القوة الدافعة الكهربية من العلاقة

 SinBAV 

 SinVV max 

 كما بالشكس Sinوتتب  القوة الدافعة الكهربية دالة جيبية 

 

 

 

 

 

 

 

)أ( اسدتنت  العلاقددة بدين الجهددد والتيدار لمدددواةر الموضدحة بالشددكس مد  رسددم منحنيدات فددر   .3
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 في حالة المقاومة
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 في حالة المم 
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 في حالة المكث 
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